

Ergyphilus Immuno Complex 60 Capsules

EAN: 8436031734270 FABRICANTE: NUTERGIA



Food supplement to support natural defenses, especially during winter, when the microbiota may be weakened.

DESCRIPTION

What is Ergyphilus Immuno Complex from Nutergia and what is it for?

Food supplement based on seven strains of live lactobacillus and bifidobacteria at 8 million per capsule.

To support the body's natural defenses, especially during winter, when the microbiota may be weakened.

What are the advantages of taking Ergyphilus Immuno Complex from Nutergia?

- Strains of human origin similar to those naturally present in the body.
- Tolerance to gastric acidity and bile salts, so bacteria survive to the intestine.
- Bacteria come back to life when they come into contact with the intestinal environment.
- 8 billion bacteria guaranteed per capsule.
- Suitable during pregnancy and lactation.

How to use Ergyphilus Immuno Complex from Nutergia?

Take two to three capsules a day.

From what age can you take Ergyphilus Immuno Complex from Nutergia?

From 8 years old, take one capsule a day.

From 10 years old, take two capsules a day.

The capsule can be opened and its contents mixed with a semi-liquid food, such as compote.

For children under eight years old, Ergyphilus children is more suitable.

Prices valid except for changes on our website. (IVA/VAT) included. Doc. Version bf-trf-G-20241222 https://bio-farma.es/buy/f/nutergia/ergyphilus-immuno-complex-60-capsules



